
 
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio Ferrari, 
Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme  
Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente fez a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
ata da Sessão Ordinária do dia 05/09/2022 e que foi votada e aprovada por 
Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: OF.GB nº 125/2022 – Encaminha para esta 
Casa Legislativa as Leis Municipais nº 2.686 e 2.687/2022. OF.GB nº 127/2022 
– Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Leis 
nº 47 e 48/2022. DO LEGISLATIVO: Resolução de Mesa nº08 de 12 de setembro 
de 2022; Comunicado da Comissão de Orçamento e Finanças. ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa 
de imediato para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do 
PP – Vereador Julio Witt:  Cumprimentou o senhor Presidente e demais 
colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou 
falando da iluminação pela qual a empresa CCR é responsável e solicita a 
manutenção e também comentou sobre a iluminação Pública e pede a Secretaria 
competente para que seja feito os reparos necessários, para a segurança da 
nossa comunidade. Citou que está sendo cobrado pela população para que seja 
colocado material nas estradas e solicitou a Secretaria competente para que seja 
dado uma atenção, também solicitou que seja colocado os quebra-molas aonde 
a necessidade e avaliar para que seja colocado uma rotatória na Praça Jose 
Ferrari. Líder de Bancada do MDB – Vereador Diogo Souza: Cumprimentou o 
senhor Presidente e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a 
todos os Munícipes. Iniciou agradecendo e parabenizando a todas as pessoas 
que desfilaram e contribuíram para que o desfile de sete de setembro 
acontecesse. Falou em resposta a fala do Vereador Julio Witt sobre a rotatória 
dizendo que já está sendo avaliado pela Secretária competente e comentou que 
esteve em uma reunião com o Conselho de Transito de Terra de Areia e também 
foi solicitada e já está sendo feito um recuo para caminhão na Rua Dorvalino 
Jacobs e também em frente as escolas Municipais para que seja colocado placas 
de sinalização de entrada e saída e não seja mais local de estacionamento. Não 
havendo mais Líder de Bancada para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente 
passa de imediato para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO 
DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 21, de setembro de 2022. 
Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados 
os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente 
e demais Vereadores.  
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CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

SESSÃO ORDINÁRIA  
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos vinte e um dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o nobre Vereador Pedro Henrique Gross fez a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 12/09/2022 e que foi 
votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário 
para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: OF. GB nº 130/2022 – 
Encaminha para esta Casa Legislativa os Projetos de Lei nº 49 e 50/2022, OF.GB 
nº 20/2022 Apresentação das Metas Quadrimestrais do 2º quadrimestre de 2022. 
OF.GB nº 21/2022, referente a Audiência Pública sobre a apresentação e 
discussão da Lei de Diretrizes Orçamentárias. ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passo de imediato para 
o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Nenhum Líder querendo fazer o uso da 
palavra, passa de imediato para a ORDEM DO DIA:DO EXECUTIVO; Projeto 
de Lei nº 47/2022. O senhor presidente colocou em discussão, não havendo 
quem queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 48/2022. O senhor presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não havendo quem quisesse fazer o 
uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 26, de setembro de 2022. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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